Annex B: A survey collecting the views of young people with Special Educational
Needs and Disabilities who have transitioned to a new school or college.

Question 1:

Who is completing this questionnaire?
11 responses

@ | am completing this independently on
my own
@ | am completing this with some help

Someone is completing this on my
behalf*

Question 2:

How old are you?
11 responses

6 (54.5%)

2 (18.2%)

1 (9.1%) 1(9.1%)

16 18 19 21 22




Question 3:

How confident did you feel about leaving your old school/college?
11 responses

4

3(27.3%)
3
2 (18.2%)
2
1
0 (c‘)%) 0 (cl)%) 0 (?%)
0
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Question 4:

Were you involved in choosing your new school or college?
11 responses

® Yes
@ Partially

@ No

Question 5:

What information did you get on your new school or college? Select all that apply
11 responses

Leaflet
Photos
Videos
A talk/discussion

Open day or tour

Visit or induction 5 (45.5%)

0 2 4 6 8 10




Question 6:

Did you get enough help?

11 responses

@® VYes
® No

Question 7:

What information did you get on the young person's new school or college? Select all that apply

8 responses

Leaflet 3 (37.5%)

Photos

Videos

A talk/discussion

Open day or tour

Visit or induction

Took to an interview

Meet tutor (Malden Oaks)
parent evening, emails, website
No as late application

Older son's gf attending so ap...

0 (0%)
0 (0%)




